



## KLIS FOOD TOUR - PRIVATE AUTHENTIC CULINARY HALF-DAY EXCURSION - SPLIT, KÖZÉP DALMÁCIA

*Pihenjen ki a városból egy oda-vissza transzferrel mindössze 15 percnyi autóútra Splittől, és tapasztalja meg ezt az autentikus kulináris szenzációt a Klis ételtúrán! Fogyasszon el egy hagyományos étkezést kis csoportjával, és kényeztessen házi lakomát a békés természeti környezetben. Az Olive Garden utazása teli gyomorral ér véget, mosolyogva az arcán a helyi konyha jó ismeretében, majd visszautaz Splitbe. Nem kötelező felkeresni a Klis-erődöt, amely a horvát történelem egyik legfontosabb középkori erődje. A közelmúltban a Trónok harcából híressé vált Klis erőd gazdag történelme mellett Split és Brač, Hvar és Vis szigetekre nyíló lélegzetelállító kilátásban is el lesz ragadtatva.*

Ár

Klis food tour with visit to Klis Fortress

Klis food tour with visit to Klis Fortress (5-13yrs)



From Split: Klis Private authentic culinary half-day excursion  
Obala Hrvatskog narodnog preporoda 27  
21000 Split  
Horvátország

**T:** 00385 91 262 6220

**E:**

info@eatinsplitfoodtours.com

### Menetrend

**KIRÁNDULÁSOK / TÚRÁK / TEVÉKENYSÉGEK IDŐPONTJAI**

01. Ožujak - 31. Listopad

**AZ INDULÁS HELYE ÉS IDEJE**

Obala Hrvatskog narodnog preporoda 27. 10:30

**HELYE ÉS ÉRKEZÉSI IDŐ**

Obala Hrvatskog narodnog preporoda 27. 15:30

## Információ

### RÖVID LEÍRÁS:

**Név:** Klis food tour – Private authentic culinary half-day excursion

**Az utazás / túra / tevékenység időtartama:** 1-5 óra

**A termék a következő kifejezést írja le legjobban:** Étel és ital

**Termék tartalmazza:** magántúra , nincs lemondási költség , jegyet, tárlatvezetés , palota/kastélylátogatás, természetnézés / természeti szépségek, sörkóstoló, kóstoló alkohol, gyümölcsök / zöldségek kóstolása, borkóstolás, ételkóstoló

**Röviden a kirándulásról/túráról és a legérdekesebb dolgok:** Pihenjen ki a városból egy oda-vissza transzferrel mindössze 15 percnyi autótúra Splittől, és tapasztalja meg ezt az autentikus kulináris szenzációt a Klis ételtúrán!

Fogyasszon el egy hagyományos étkezést kis csoportjával, és kényeztessen házi lakomát a békés természeti környezetben. Az Olive Garden utazása teli gyomorral ér véget, mosolyogva az arcán a helyi konyha jó ismeretében, majd visszautaz Splitbe. Nem kötelező felkeresni a Klis-erődöt, amely a horvát történelem egyik legfontosabb középkori erődje. A közelmúltban a Trónok harcából híressé vált Klis erőd gazdag történelme mellett Split és Brač, Hvar és Vis szigetekre nyíló lélegzetelállító kilátásban is el lesz ragadtatva.

### SORRENDEK:

A túra 10:30-kor kezdődik /VAGY ahogy megbeszéljük az Obala Hrvatskog narodnog preporoda 27 szám alatt, VAGY megbeszéljük az Önnek megfelelő átvételi pontot!

A túra tartalma: engedéllyel rendelkező idegenvezető, Klis erőd látogatás, 5 fogásos ebéd az Olive Gardenben, transzfer (minibusz/minibusz)

### MIT VIGYEN MAGÁVAL/MIT VEGYEN FEL:

Az időjárástól függően kényelmes ruhát vehet fel.